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Mitglied im Arbeitskreis Deutscher Markt- und Sozialforschungsinstitute e.V. (ADM) – Zertifiziert nach DIN ISO 20252 

  
Synovate, eines der expansionsstärksten internationalen Marktforschungsunternehmen, bietet Ihnen die 

Möglichkeit im Rahmen eines Pflicht- oder freiwilligen Praktikums interessante Einblicke in diese 

Arbeitswelt zu gewinnen. Für den Bereich Synovate Kids+Teens an unserem Standort in München 

suchen wir kontinuierlich für mindestens 3 Monate 

motivierte und engagierte Praktikanten (m/w).  
Synovate Kids+Teens führt qualitative und quantitative Marktforschungsstudien durch und bietet dabei 

das gesamte Spektrum marktforschungsbasierter Dienstleistungen und Beratung an. Im Fokus stehen 

immer die Zielgruppen Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene. In Zusammenarbeit mit vielen ver-

schiedenen Markenherstellern evaluieren wir z.B. Produktinnovationen oder aktuelle Werbekampagnen 

und erstellen Trendanalysen im Kinder- und Jugendmarkt. 

Ihr Aufgabenbereich: 

  Sie lernen den gesamten Prozess der Marktforschung kennen und unterstützen die Projektleiter 

bzw. nehmen eigenständig Aufgaben wahr. 

  Sie unterstützen die Organisation und Durchführung von empirischen Marktforschungsstudien, 

z.B. bei der Fragebogenentwicklung, Erfassung und Analyse von Marktforschungsdaten, Bericht-

legung bis hin zur Vorbereitung von Ergebnispräsentationen. 

Ihr Profil: 

  Wir freuen uns über offene, kommunikative Persönlichkeiten, die gerne an spannenden Markt-

forschungsprojekten mitarbeiten möchten. 

  Sie studieren Psychologie, Soziologie, Kommunikationswissenschaften, Wirtschaftswissen-

schaften o.ä. und haben Ihren Bachelor bereits erfolgreich absolviert. 

  MS-Office- sowie gute Englischkenntnisse runden zusätzlich Ihr Profil ab. 

  Sie haben Spaß an der Teamarbeit und sind neugierig auf die Marktforschung. 

Wir bieten Ihnen: 

  Ein abwechslungsreiches und spannendes Aufgabengebiet und die aktive Mitarbeit in einem 

jungen, sympathischen Team. 

  Sie erhalten bei uns die Möglichkeit, die Welt der Markt- und Meinungsforschung im Kinder-, 

Jugend- und jungen Erwachsenenbereich kennen zu lernen und projektbezogen zu arbeiten. 

  Selbstverständlich werden Sie für dieses Praktikum angemessen entlohnt. 

Interessiert? 

Wir freuen uns auf Ihre Unterlagen, die Sie uns bitte im pdf-Format per E-Mail an 

alexandra.fendler@synovate.com zukommen lassen. 
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